

**CITY OF NAPLES
PURCHASING DIVISION
CITY HALL, 735 8TH STREET SOUTH
NAPLES, FLORIDA 34102
PH: 239-213-7100 FX: 239-213-7105**

ADDENDUM NUMBER 2

NOTIFICATION DATE:	SOLICITATION TITLE:	SOLICITATION NUMBER:	BID OPENING DATE & TIME:
3/15/2023	Lab Testing Services - RFP	23-021	4/4/2023 2:00PM

THE FOLLOWING INFORMATION IS HEREBY INCORPORATED INTO, AND MADE AN OFFICIAL PART OF THE ABOVE REFERENCED BID.

The following answers to written submitted questions:

1. Below Tab 1, the RFP states that "*There is a 50 printed (single sided) page maximum for the information below*". s this for Tab 2 only or Tabs 2-5?

ANSWER: Provide a reasonable and customary number of pages to answer these sections.

2. Could you tell us who is the current incumbent and what is the current contract Pricing?

ANSWER: The current awarded contracts are located on our website.

<https://www.naplesgov.com/purchasing/page/18-026-lab-testing-services-rfp>

3. Will the City provide a Cost Chart, Spreadsheet or Table of the specific laboratory services required (analyses) so that the laboratory can enter its prices offer, or should the laboratory provide their own price book? Please refer to RFP 23-016, Submittal Requirements Section, Tab 4 – Compensation Schedule, p. 34 of 35.

ANSWER: Considering specific services can vary among laboratories, vendors should provide their own price schedules for all of the services that they provide.

4. The RFP Cover Sheet states that the solicitation number is 23-016, however the document's file name and the document's footer have the solicitation number as 21-023. Please clarify, thank you.

ANSWER: See Addendum #1

###

IMPORTANT MESSAGE

PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE BID COVER SHEET.